



“暖羊羊”来了!

中国开始接收蒙古国3万只捐赠羊

蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情而捐赠的3万只羊来了。22日11时30分许,从蒙古国扎门乌德口岸出发的一辆货车搭载首批4000只羊,依次驶入中国内蒙古自治区二连浩特口岸。

当日,中蒙双方在确保防疫安全的前提下,在二连浩特—扎门乌德口岸举行交接仪式。

记者看到,货车上的羊大多鼻梁隆起、耳大下垂,有的毛色全白,有的

头部棕黑,个个结实健硕,并佩戴黄色耳标。蒙方选择秋天这个丰收季节送羊,是为了把羊养得膘肥体壮。

在二连浩特口岸入境通道,数十名身着白色防护服的中国海关和边检人员对载羊车辆和司乘人员进行查验。此前,这些羊在蒙古国免疫无疫区进行了隔离。

今年2月,蒙方为支持中方抗疫而表达赠羊意愿,传为中蒙友谊的佳话。



10月22日,内蒙古出入境边防检查总站二连浩特出入境边防检查站执勤民警对载羊车辆进行车体检查。新华社发

在中蒙双方紧密合作下,经过半年多精心筹备,蒙古国捐赠的3万只羊正式开始移交中方。

根据中蒙双方商定的计划,3万只羊将分批于11月中旬前运抵中国境内,在二连浩特加工后运往湖北省,把蒙古国政府和人民的心意传递给在抗击疫情中作出巨大贡献的湖北人民。

蒙古国向中国捐赠3万只羊,是两国元首达成的重要共识,体现了蒙方对中国政府和人民抗击疫情的坚定支持,凸显了中蒙两国和两国人民的深厚友谊。

疫情发生以来,中蒙两国守望相助,共克时艰。除了捐赠3万只羊,蒙古国各界还发起向中国的募捐活动。中方也投桃报李,毫无保留同蒙方分享防控经验和信息,提供医疗物资援助。

尽管全球疫情持续蔓延,中蒙两国在严格防控措施下,贸易依然活跃。在二连浩特,一列列载满各类商品的中欧班列驶出国门,不断促进中国与“一带一路”沿线国家的经贸交流。

搭载蒙古国捐赠羊的货车驶过一处物流园区时,记者看到,工人们正将一筐筐新鲜果蔬装进保鲜车,准备出口蒙古国。这些果蔬很快就能端上蒙古国民众的餐桌。

凸显中蒙两国和两国人民的深情厚谊

在22日的外交部例行记者会上,发言人赵立坚表示,新冠肺炎疫情发生后,中蒙两国人民同舟共济,携手抗疫。蒙古国总统巴特图勒嘎2月下旬专程访华,表达对中方抗疫的坚定支持,并代表蒙古国人民捐赠3万只羊。经过半年多精心筹备,蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情而捐赠的3万只羊正式开始移交中方。

目前,蒙古国向中国捐赠的3万只羊均已进入蒙古国扎门乌德免疫无疫区进行隔离。

赵立坚强调,蒙古国谚语有云“得志时送骆驼,不如落魄时送根针。”蒙古国向中国捐赠3万只羊,体现了蒙方对中国政府和人民抗击疫情的坚定支持,生动诠释了人类命运共同体理念,凸显了中蒙两国和两国人民的深情厚谊。

“不争气的眼泪从嘴角流了出来”

今年2月,蒙方为支持中方抗疫而表达赠羊意愿,传为中蒙友谊的佳话。在中蒙双方紧密合作下,经过半年多精心筹备,蒙古国捐赠的3万只羊正式开始移交中方。

疫情发生以来,中蒙两国守望相助,共克时艰。除了捐赠3万只羊,蒙古国各界还发起向中国的募捐活动。中方也投桃报李,毫无保留地同蒙方分享防控经验和信息,提供医疗物资援助。

有网友计算,以一只羊2000元左右价格计,3万只羊折合人民币6000万元左右,这对于并不富裕的蒙古国来说,是一笔不小的开支。

长期以来,网友们为这些羊讨论得热火朝天,并把它们都称为“暖羊羊”。半年多过去了,这批羊终于来了。对此,网友的反应成了亮点:“流下了感动的口水”“不争气的眼泪从嘴角流了出来”……

综合新华社、央视新闻客户端等

每天不到2元钱,五常大米吃一年 首批鲜米库存不足2千斤 这袋大米卖火了 齐鲁晚报码帮粮品火了



两天预售超5万斤 首批鲜米库存不足2千斤

为了买到正宗的五常大米,孙大爷从章丘跑到大众传媒大厦。“现场开袋就能闻到新米的稻谷清香,很像小时候家里收稻子散发的新米味道。现场工作人员煲了一大锅,香气扑鼻。以前我在黑龙江那边生活过几年,自从搬到济南就很难买到正宗的五常大米了。”孙大爷告诉旁边的工作人员。

金秋首批五常“鲜米”上市 需要靠提前预定才能吃到的大米

五常大米鲜米到货!齐鲁晚报码帮粮品与黑龙江省农科院五常水稻研究所合作定制的800亩五常大米生态基地已收割完毕,基地出产的稻花香2号五常大米终于新鲜到货。

据了解,码帮粮品基地五常大米已经连续断货大半年,数量稀少,卖完就没了。为何如此受欢迎?因为它来源于真正的原

产地——五常核心种植区(五常市民乐朝鲜族乡)。”据了解,2017年码帮粮品正式与五常水稻研究所签约合作,推出自有品牌“妈妈米呀”,全部采用五常水稻研究所基地大米。2018年码帮粮品建立“800亩自有生态基地”,与五常水稻研究所合作,码帮粮品基地由研究所专家统一种植管理。

800亩生态基地 天然生态活水水田 泉水灌溉

码帮粮品800亩专属定制基地是民乐朝鲜族乡最大的一片“生态活水田”,那里有着200多年的种植历史,农户世代以种植水稻为生,少见的黑土地,土质肥沃,人烟稀少,无工业区的污染。用长白山上流下来的天然泉水灌溉,五常水稻研究所纯正稻花香2号育种,真正从源头上保证了稻米的纯正品质。



独特的地理位置及特殊的生长环境决定了五常大米的品质,只有吃一次才

会知道,煮熟后的米香四溢,细软绵粘,剩饭不回生,米粒分明,是“米中珍品”。

五常水稻研究所直供 确保品质纯正

五常水稻研究所1970年成立,研究所是专业从事水稻科研的机构,正宗五常大米稻花香2号的种子就是由研究所培育出来的。为了促进科研成果的应用,研究所专家自建水稻试验田1500亩,每年除了供应自有单位和其他企事业单位外,剩余少量大米才会对外销售。



高品质实力见证 获美国国际优质米认证

码帮粮品基地五常大米在优质大米测评中获美国国际优质米认证,经多方检验测评表明:码帮粮品基地出产的五常大米符合高标准质量安全用米。

在国际优质大米品鉴中,码帮粮品五常大米经权威机构测评:在口感、香气、营养元素、外观等综合评测中获优质大米认证。



选择妈妈米呀五常大米的六大理由

1. 五常水稻研究所合作,确保品质纯正;
2. 码帮粮品自有800亩活水生态基地;
3. 五常大米核心产区—五常民乐朝鲜族乡;
4. 高品质,获美国国际优质米认证;
5. 多方权威测评,食味评价高达88分;
6. 基地面积有限,产量稀少,售完即止。

- 支持货到付款
- 支持电话订购
- 支持扫码订购



每天不到2元钱,五常大米吃一年

18斤五常大米 原价: 288元 活动价 256元	50斤五常大米 原价: 800元 活动价 666元
82斤五常大米 原价: 1280元 活动价 999元	122斤五常大米 +日本电饭煲1台 总价值: 3200元 活动价 1999元

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购
电话

0531-85196551 15563358729

地 址: 齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(泺源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)

(8:30-19:00节假日不休息)

特价
时间

10月22日-10月30日

(长期销售蜂蜜、三七、西洋参、平价海参)